

资讯南京 Nanjing

最全面最及时的实用资讯

春节期间,市区范围内上午买下午送 苏宁电器价格下降 服务不减

“春节有可能变成家电消费黄金周,和往年的五一、十一有得一拼!”苏宁电器南京地区总经理助理程飞告诉记者,对于春节期间去苏宁买电器的咱老百姓来说,一言以蔽之:“价格下降,服务不减。”

苏宁电器的春节促销活动涉及彩电、手机、数码、电脑、冰洗、生活电器各个电器品类,为此苏宁一方面备足了畅销机型的货源,一方面还与中国移动、电信等合作,推出一系列价格实惠的套餐。

苏宁还将在春节期间进一步激发网上商城销售,用户可在网上下单付款后到就近的门店提货。如今,苏宁网上商城的销售占到整体的5%。而明年,程飞信心十足地说:“苏宁网上商城的增

长要超过三位数!”

除了力保销售环节,苏宁也在后台服务上下了大功夫。节日期间,苏宁客服热线4008365365全天开通,可以快速解决消费者在电话里提出的服务需求。春节期间,在苏宁电器购物的消费者,市区范围内享受上午买下午送的快捷送货服务。

另外,春节期间苏宁电器南京20家连锁店均正常营业,新街口店、商茂广场店、山西路店等店面初一至初七营业时间调整为上午10点至晚上8点,保证了消费者在节日期间的消费需求。在一些郊县门店,也是比往年延长了营业时间,除夕最早营业时间提前至早上8点,保证了乡镇消费者赶早集能够买到称心的电器。 快报记者 史丽君

天气变、假期变,五星积极“应变” 春节大促销 情人节早准备

今年是春节长假调整的第一年,节前又遭遇了暴风雪,这给家电的销售带来变数。昨天,记者采访了五星电器南京分部副总经理堵成良,他说,五星电器“应变有招”。

暴风雪虽然对1月20日开始启动的春节采购会有所影响,但五星立刻瞄准了春节长假。“以往大年三十我们是不做促销的,但是今年会再起一波促销高潮。”堵总说,五星电器会把重心放在手机和数码等3C产品上,并从2月1日到17日,五星南京的10家卖场还启动会员年度缤纷大回馈活动,消费者或可选择赠品或可选择返券。

为了应对春节期间出现的购物高潮,五星电器保证所有顾客购买家电都能及时派送到位,并为消费者提供“2小时精准送货服务”。另外,五星热线电话4008286666,24小时开通,第一时间为消费者解答疑

难,接受报修。

对于春节期间情人节的到来,堵总透露,五星已经提前准备好了充足的情人节货源,像情侣手机这些时尚商品更能吸引年轻消费者。堵总还特别强调,2008年五星电器会继续“家电顾问”这一传统项目,通过家电顾问的专业知识传授,来提升消费者对五星的信任。 见习记者 王凡

■链接

五星电器新街口卖场除夕到初三营业时间为10:00-16:00,初四至初六延长至18:00。山西路五星,除夕营业时间为9:00-14:00,初一、初二为10:30-17:00,初三到初六是10:00-17:30。江东北路卖场,除夕营业时间是9:00-14:00,初一、初二为10:30-16:00,初三至初六为10:00-16:30。长乐路五星,除夕营业时间是9:30-15:30,从初一到初六开门时间推迟到10:30。

国美是南京人的国美

——专访国美华东大区总经理兼南京分部总经理辛克侠



2008年1月底,辛克侠的到来,意味着国美电器在南京开始其第二步战略——本土化。辛克侠告诉记者,总部的意图很明确,就是要让国美电器变成南京人的国美。

大区扩权 国美南京争人心

“此次调整,国美将全国12个大区改为6个大区,总部的部分权力也下放到大区。”国美华东大区兼国美南京分部总经理辛克侠对记者说,这表示,大区在区域作战上将更加灵活,国美电器本土化的进程将加快。

辛克侠告诉记者,国美两年前进入南京后,完成了对南京24家店的布局,但这只是粗放式的发展,如果要在一个市场上占有绝对的主导权,需要对消费领域进行细化的服务和维护。从今年开始,国美电器将着力打造一个“南京人的国美”,除了带来更实惠的商品外,国美还将进一步优化服务,比如健全售后队伍,扩大“诚久保障”的范围,开通老总投诉专线等。此外,今年国美电器将加强公益化的投入,鼓励员工投身到公益事业中,紧密与南京人感情联系,真正让国美电器深入人心。

集中采购 价格更具优势

辛克侠告诉记者,华东大区现有6家门店的年销售额超过5亿元,今年要发展到10家,当然在并购永和和大中后,庞大的采购实力将给国美带来更低的采购价格。

辛克侠说,除了年度合同、大单采购、集中采购的权利还由总部控制外其余的采购权都下放到大区。这样,一些业务层面的操作,大区的管理者自己可以做主,不用

上报到总部,例如特价机的审批,在大区这一级就可以解决。又例如付款的审批,原来比较程序复杂,今后在某个权限之下并且符合要求的话,大区审批就可以付款。辛克侠告诉记者,调整之后至少减少三到四个审批流程,这意味着,南京国美将会在很短时间内,给消费者推出更多的新品和特价电器。

重心放南京,年后将掀价格风暴

辛克侠告诉记者,南京是全国家电市场的一个重要战略中心,这里集中中国家电的三大巨头,并且辐射力和购买力相当强,在这里,消费力总是能得到最大化的释放,南京消费者喜欢价廉物美的家电产品,更喜欢追逐家电未来趋势,应该说南京是全国家电的晴雨表。所以,春节家电攻势只是一个开始,春节后,国美在南京掀起价格风暴将从以往的逢年过节缩短成一个月一次,甚至两个星期就来一次价格风暴,让南京人真正感受到国美带来的实惠和改变。

快报记者 杨坤/文
快报记者 管新婷/摄

风雪无情人有情 南京世茂五百万赈灾

今年以来,世界性气候的异常使我国南方17个省市遭受了50年来最严重的暴风雪袭击,导致交通大面积瘫痪,电网受损,油、水、煤全面告急,返乡过年的大批旅客滞留,江苏省大部分地区及省会南京也面临了几十年罕见的严峻考验。

大雪无情人有情,在这危急时刻,为使南京市能够尽快全面恢复正常的生产生活,同时也为身处冰雪冻雨之间的南京人民送去一份温暖,一向以服务社会、积极投身于社会慈善公益事业的香港世茂集团及其南京地区项

目——世茂滨江新城不忘重任,誓与南京人民守望相助、齐心协力抗击雪灾,共渡雪灾难关。

2008年2月4日上午9点半,南京市副市长陈维健先生、南京市民政局局长张良礼先生、南京市民政局副局长张大金先生、南京市慈善总会副秘书长刘善武先生、世茂集团华东区域总裁周黎明先生及各路媒体记者赶往南京市政务中心,向南京市政府捐巨资500万元港币,用于南京赈灾

救灾及灾后重建。陈副市长代表蒋市长及全市人民向香港世茂集团许荣茂董事长转达谢意,对香港世茂集团之善举表示感谢。

作为大型的房地产投资集团,香港世茂集团始终以服务社会、关怀民生为己任,在各项业务蓬勃发展的同时,不忘回报社会,全力支持慈善帮扶事业。多年来,先后成立了“世茂慈善基金”、“世茂教育基金”、“世茂红丝带基金”、“世茂安抚基金”这四项公益基金,投入各项公益基金和慈善事业已达数百万元。

礼包送给环卫工“震撼一条龙”冬日送温暖

连日来,江苏普降大雪,给广大市民的出行带来了极大的不便。面对这一场突如其来的大雪,全省的环卫工人团结一致,众志成城,在严寒中清扫积雪,铲除路面冰层,为车辆扫清道路,清除障碍,也为行人提供了方便。当我们出行畅通,享受每一份方便的时候,我们可爱的环卫工人在城市的每一个角落,从早到晚,辛

勤地忙碌着。

2月3日中午,江苏综艺频道震撼一条龙携手五星电器来到南京市玄武区环卫工人,看望了辛勤工作的环卫工人,带去了对他们的感谢,给每一位环卫工人送上了新年礼包。每一份礼物都包含着对他们的敬意:帽子、围巾、手套、保温杯、雨披,希望可以在严冬里给他们带去一丝温暖,也带去所有市民对

他们衷心的感谢,我们也希望更多的人可以与我们一起,关注雨雪中仍然辛勤工作的人们。在春节期间,是他们放弃了休息,坚守自己的工作岗位,才有了我们出行的通畅;是他们舍小家为大家,才有了千千万万个家庭的团聚,震撼一条龙将继续关注所有辛劳工作的人们,让我们的生活充满更多的关怀与温暖!

晓何

建国男科医院开进秦虹小区做义诊

春节健康特别奉献同时启动

日前,南京建国男科医院的医护人员在副院长黄卫国带领下带着大量的药品、诊疗器、检查设备等来到秦虹小区贫困居民家里,为贫困居民进行义诊,并送上了药品、食品等。在秦虹小区,黄卫国亲自为孤寡老人进行诊疗,并表示建国男科医院

将向白求恩基金申请为有关孤寡老人减免治疗费用。同时,黄副院长特别提醒,由于连日雨雪天气,前列腺疾病、泌尿感染疾病等患者明显增多,男性朋友应注意饮食,少吃烟酒辛辣刺激食物。

据悉,为配合“2008男科医疗规范年”,南京建国男科

医院将在2月1日-29日开展春节健康特别奉献,包括免挂号费、送病历、免12项检查费用,所有男科治疗费、手术费在国家定价基础上下调30%、赠送VIP体检卡等。并开通健康援助热线025-52238888,患者有任何疑问都可以拨打电话咨询。 王芸



食用油在低温下结晶不影响其品质

近来,南京的气温持续走低,天寒地冻使得个别居民家中为过年之用而储存的食用油出现结晶,甚至陈列在超市货架上的个别食用油也开始冻结。因而,一些市民担心结晶的食用油品质不佳,其实这个担心是完全没有必要的。

之所以会出现部分食用油结晶现象,是因为不同产品、不同生产厂家或采用不同的加工工艺,食用油的凝固点也不尽相同。此外,油品在精炼过程中脱除了杂质、水分、游离脂肪酸、蜡质等成分的同时也脱除了胶体(胶体的存在会影响油品的储存、使用等),使油脂的粘度下降,抗冻性能相对变差,所以食用油较长时间放置于低温环境下,“油”会逐渐向“脂”转化(即形态的改变),出现冻结,并呈现出几种不同的形态,如白色絮状物、不透明黄色糊状、白色沉淀、白色结晶等,这些都是正常的物理现象。

因而,食用油在低温环境下结晶纯属正常,与品质无关,可放心食用。

捷安特启动电动车自行车优惠展

春节期间,捷安特将在全市举办力度空前的迎春车展。百余款代表前沿时尚的电动车、自行车全景展出,节日期间购车还将得到商家赠送的丰厚礼物。我市的十余家捷安特专卖店已做好充分准备,为消费者提供全面细致的服务。服务热线84417417 全日开通。

在山西路、杨公井、水西门、龙江、江宁等专卖店内,电动车品种十分齐全,价格从一千元至三千元不等,款式色彩也姹紫嫣红,配备电驱、脚踏、助力强大功能,在时下冰天雪地季节里骑行,可从容不迫安全方便。眼下最受学生及青年人追捧的变速车有百余款。具有挑战性的色彩也迎合学生张扬的个性需求。这些车辆价格低的数百元,高的达数千元甚至数万元。杨公井车辆商场的负责人介绍,现在家长对孩子的健康投资十分重视,不计成本,现在孩子学习十分繁重,又是长身体的关键时间,家长能做到的也只能在孩子的吃穿上下功夫,要让孩子抽出整日时间用来锻炼身体根本难以办到,买辆山地车给孩子,就是想让他上学途中代步又可以健身,千元左右变速车最为热销。公司职员、政府人员以及社会各界人士,现在也十分着迷山地车健身运动,为满足多样各异需求,捷安特各门店都开辟了DIY专柜,市民可以根据实际需要,自己动手装辆独一无二的车子。 陈明华

宏图三胞节前火热促销

千种产品、万种型号的IT产品让利

昨天,记者从全国最专业的IT连锁宏图三胞了解到,在节前的各个连锁卖场里,笔记本、手机、数码相机、MP4等千种产品、万种型号的IT数码降价不断,整个销售气氛显得好不热闹。

据悉,花费4999元购买联想C462MT笔记本一台,将可获赠联想大礼包一份;购买索尼爱立信S500,将可享受直降300元的优惠;4G内置内存的索尼T2、佳能

IXUS75、奥林巴斯μ790、三星L77等数码相机也是直接降价300元。

宏图三胞华东一区域市场部经理陆志刚表示,之所以在这段时间花大力气降价、促销让利给消费者,这是与节前巨大的消费市场有着内在联系的,作为一家全国最专业的IT销售连锁企业,宏图三胞在今天的促销力度上,比往年更大、更全面了。 快报记者 徐勇

佳美口腔募得4000万美元投资

南京口腔门诊部年底将增至20家

北京佳美医院管理有限公司是国内第一个连锁经营大型口腔门诊体系。近日,佳美口腔募得英国马利可利公司、美国海纳亚洲创投4000万美金的风险投资,佳美口腔立足于口腔医疗行业,力争做国际口腔医

疗企业的大鳄。

佳美口腔于2007年进入南京,现南京已有6家口腔门诊部正式营业,计划于2008年底增加到20家,在南京佳美口腔将成为规模化、专业化、人性化的高质量口腔医疗企业连锁机构。